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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Nicole Baumler SPD
vom 10.09.2025

Abschiebungen schulpflichtiger Kinder und Jugendlicher 2025

Die Staatsregierung wird gefragt:

1. Wie viele Kinder und Jugendliche im schulpflichtigen Alter wurden in

den vergangenen funf Jahren jeweils abgeschoben? . .. 2
2. Wie viele Kleinkinder zwischen null und drei Jahren wurden in den

vergangenen finf Jahren jeweils abgeschoben? 2
3. Wie viele Kinder im Kindergartenalter (drei bis sechs Jahre) wurden

in den vergangenen finf Jahren jeweils abgeschoben? . . ... 2
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration
vom 03.10.2025

1. Wie viele Kinder und Jugendliche im schulpflichtigen Alter wurden
in den vergangenen fiinf Jahren jeweils abgeschoben?

Im Jahr 2024 wurden insgesamt 222 Kinder und Jugendliche im schulpflichtigen Alter
abgeschoben.

Im laufenden Jahr wurden bislang (Stand: 16.09.2025) 185 Abschiebungen von Per-
sonen im schulpflichtigen Alter erfasst. Die Daten zu erfolgten Landiberstellungen,
die nicht zentral Uber das Landesamt fur Asyl und Ruckfuhrungen (LfAR) geplant und
durchgefiuhrt werden, werden in vierteljahrlichem Turnus erfasst. Die Zahl erfasst
daher Landiberstellungen bis zum 30.06.2025.

Im Ubrigen wird auf die Antwort des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Inte-
gration vom 27.08.2024 auf die Schriftliche Anfrage der Abgeordneten Nicole Baumler
(SPD) vom 24.07.2024 betreffend Abschiebungen schulpflichtiger Kinder und Jugend-
licher (Drs. 19/3188 vom 01.10.2024) verwiesen.

2. Wie viele Kleinkinder zwischen null und drei Jahren wurden in den
vergangenen funf Jahren jeweils abgeschoben?

Jahr Anzahl der_ abge§ch_obenen
Personen im Kleinkindalter

2021 49

2022 45

2023 36

2024 38

2025 45*

* Stand 16.09.2025, Landuberstellungen sind bis einschlieRlich 30.06.2025 erfasst.

3. Wie viele Kinder im Kindergartenalter (drei bis sechs Jahre) wurden
in den vergangenen funf Jahren jeweils abgeschoben?

Jahr Anzahl d_er al:_)geschobenen
Personen im Kindergartenalter

2021 57

2022 45

2023 51

2024 87

2025 51*

* Stand 16.09.2025, Landuberstellungen sind bis einschlieRlich 30.06.2025 erfasst.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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